



## 銀娛龍舟隊祈福儀式迎接「2016 澳門國際龍舟賽」

**2016 年 5 月 12 日** — 「2016 澳門國際龍舟賽」將於六月上旬舉行，銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）今年繼往開來，將派出六支龍舟隊伍參與這項國際體育盛事。今天下午，近百名員工齊集在南灣湖水上活動中心，為參賽隊伍「銀河之星」、「銀河明珠」、「銀河宇宙」、「銀河之光」、「銀河鳳凰」以及「銀河慧星」舉行龍舟淨身祈福儀式，祈願龍舟隊比賽順利，再創佳績。

銀娛首席營運總監—澳門祁嘉杰先生、星際酒店營運董事蘇澤霖先生、銀娛人力資源及行政董事馬嘉添先生、「澳門百老匯™」高級副總裁及總經理麥佩欣女士、「澳門銀河™」娛樂桌高級副總裁馬掄元先生以及銀娛員工康樂會主席賀慧貞女士等多名管理層到場主持龍舟淨身和點睛儀式，更與隊員們一起切金豬，並向每位在場員工派發紅包，為各龍舟健兒打氣。隨後，六艘龍舟浩浩蕩蕩地划出南灣湖，寓意一眾龍舟健兒在管理層和同事們的祝福下，能在今屆賽事再接再厲、奪標而回。

銀娛一直十分重視員工的身心平衡發展，不僅致力為員工們舉行各種不同類型的體育活動，更鼓勵員工多作參與。其中每年一度的龍舟競渡，便深受銀娛龍舟隊支持。龍舟隊隊長許懌民感謝銀娛管理層及同事的支持，他表示，龍舟隊員經過一年來的刻苦訓練，技術及體能都有所提升，希望在比賽中繼續保持高昂的士氣，爭取最佳成績，為銀娛爭光。

多年來，銀娛龍舟隊在澳門、香港和國內多次奪取佳績。銀娛龍舟隊今年將連續第十一年參加「澳門國際龍舟賽」，去年於小龍二百米女子組賽事奪得亞軍、標準龍五百米女子組賽事奪得季軍，以及女子國際龍舟標準龍五百米總決賽奪得殿軍。

— 完 —

圖片說明：



P001：銀娛多名管理層聯同龍舟隊健兒一起參與龍舟下水禮儀式。



銀娛 GEG



P002：銀娛首席營運總監－澳門祁嘉杰先生為參賽龍舟點睛，祝願龍舟隊比賽順利，再創佳績。



銀娛 GEG



P003：銀娛龍舟浩蕩地划出南灣湖，為備戰今屆龍舟邀請賽，龍舟隊在過去一年來利用工餘時間不斷努力訓練，力爭再創佳績。